V1. Industrie 151
11. Anteil des Verbrauchs von Produktionsmitteln und des Nettoprodukts
am Bruttoprodukt der Industriebereiche und -zweige 1964 *)
Produktion der Industriebetriebe?)
berei _ Verbrauch von Produktionsmitieln |
Indusfcriebereich Brutto- T davon : Netto-
Industriezweig produkt | Insgesamt | Abschreibungen j Material- | produkt
| auf Grundmittel verbrauch \
Prozent
Grundstoffindustrie 100 64,8 ) 7,0 57,8 35,2
Metallverarbeitende Industrie 100 50,3 | 1,9 48,3 49,7
Leichtindustrie....... 100 47,3 1,4 459 | 52,7
Nahrungs- und GenuBmittelindustrie... 100 44,5 ‘ 0,7 43,8 ' 55,5
|
Zusammen 10« 52,8 L 3,1 49,7 \ 47,2
Nach Industriezweigen
Energiebetriebe. .......cocevueererrrnieeiicireneenns 100 ! 84,4 10,0 74,4 15,6
¢ Bergbau 100 3 65,6 14,4 *51,2 34,4
Metallurgie .... 100 | 81,1 4,1 77,0 18,9
Chemische Industrie ... 100 49,7 45 45,2 50,3
Baumaterialindustrie 100 | 57,3 | 7,2 50,1 42,7
Schwermaschinenbau...... 100 52,0 i 2,3 49,7 47,9
Allgemeiner Maschinenbau 100 46,5 2,3 442 53,5
Fahrzeugbau .. 100 54,8 1,6 53,2 j 4512
Schiffbau........... 100 | 70,8 | 2,1 63,7 29,2
GieBereien und Schmieden. 100 | 57,4 | 4,0 : 53,3 42,6
Metallwarenindustrie .. 100 | 48,1 1 1,6 \ 46,5 51,9
Elektrotechnische Industrie . 100 \ 493 | 1.4 ‘ 479 ‘ 50,6
Feinmechanische und optische Industrie .. 100 ‘ 31,7 | 2,2 29,5 68,3
Holz- und Kulturwarenindustrie 100 | 49,8 | 1,5 \ 483 50,2
TeXtHNAUSLEIE ..o 100 461 L 450 53,9
Bekleidungs- und Ndherzeugnisse-Industrie 100 | 43,9 ‘ 0,5 ‘ 43,4 '56,1
Leder-, Schuh- und Rauchwarenindustrie . 100 48,5 0,8 | 47,7 51,5
Zellstoff- und Papierindustrie... 100 59,9 3,0 57,0 40,1
Polygraphische Industrie 100 45,1 4,5 : 40,6 54,9
Glas- und keramische Industrie.... 100 | 38,0 33 . 34,7 62,0
x) Ohne produzierendes Handwerk.— *) Berechnungsbasis: effektive Preise.
12. Index der industriellen Bruttoproduktion
Industrie und Bereiche auerhalb der Industrie
Basis jahre -
I _ . — : S
Jahr 1950 1951 19521953 1954 ' 1955 | 1956 1957 \ 1958 1959 | 1960 ' 1961 | 1962 | 1963 = 1964 | 1965
1 ‘ . |
! - — -
Jeweiliges Jahr = 100
: , | ‘ ! \
1950..'1 100 | 82 70§63 57 | 53| s0 | 46 | 41| 37| 34| 32| 30| 29| 27 | 26
1951 .. . 123 100 86 77 70 5 65 61 : 57 {‘ 51 | 45 42 ‘ 39 37 36 | 33 | 31
1952 ... 142 | 116 100 89 81 | 75 71 | 66 | 59 52 [ 48 | 46 43 41 | 39 | 37
1953 ... 160 | 130 112 100 91 L 84 79 74 | 66 | 59 | 54 |51 48 46 | 44 | 41
1954 ... 176 | 144 124 110 100 | 93 87 [ 81 | 73 | 65 | 60 | 57 53 51 | 48 | 45
1955 ... 190 | 155 133:119 108 | 100 94 | 87 | 78 70 | 65 ‘ 61 57 55 \ 52 \ 49
1956. .. 202 | 164 1421126 115 1 106 100 93 \ 83 74 | 69 | 65 61 59 | 55 ‘ 52
1957 ... 217 177 1521136 123 L 114 108 } 100 | 9 | 80 | 74 ! 70 66 63 1 59 ’ 56
1958 ... 241 197 1701 151 137 | 127 120 | 112 I 100 i 89 | 82 | 78 73 70 66 62
1959... 271 | 221 191170 154 | 143 135 125 112 [ 100 ‘ 93 | 87 82 79 | 74 | 70
1960 ... 292 | 239 2061 184 167 } 155 146 135 | 121 (108 | 100 | 94 | 89 8 | 80 | 75
1961 ... 311 | 254 219; 195 177 | 164 154 144 | 129 115 | 106 | 100 94 90 85 | 80
1962 ... 330 | 269 2321207 188 174 164 152 | 137 m122 ] 112 1 106 100 96 90 | 85
1963 ... 344 | 281 2421216 196 182 171 159 | 142 127 117 | 111 104 100 94 ‘ 88
1964 ... 367 | 299 258 230 208 193 182 ! 169 | 152 i 135 | 125 | 118 111 106 | 100 | 94
1965 ... 390 | 318 274 244 221 205 193 | 180 161 | 143 J 133 | 125 118 113 106 ‘ 100




